‘@l 000 «ABC-u3aitn»
_ABC PaspaboTka 1 NponsBoaCcTBO U3genuii u3

2 19 =2 [T cTanu, antoMnHUS, KOMMO3UTHLIX MaTepuanos
Lada Granta ‘ 2018- 1,6 (106 1c) MT ‘ 39.02k
Bbont M6x20

= LtaTHbIN camope3
LLlan6a rposep 6

LWanba M6 (2 wT)
[anika M6

BonT M10x1,25x50
LLlan6a rpoeep 10
LWan6a M10 ycuneHHas
Btynka H=10 mm

2 .
LUTaTHbIN kKpenex ore
2 oTB.
EonT M8x20 LLtaTHbI camope3
LLlan6a rposep 8 4 ote.
Lan6a M8
2 OTB.
CocTaB KOMILUIEKTA Kpenexa: IlopsitoK ycTaHOBKH
KOMIIJICKTA 3aIlIUThI:
1. CHSATBH IITATHBIN MBUILHUK.
M6x20 6 . 2. OTKpYTUTH 2 NITATHBIE FAMKU KPETUIEHHUS]
Bont M&x20 2 IIT. pBIYaroB U YCTaHOBUTH IO HUX
M10x1.25%x50| 2 mt KpOHILTEWHBI. ["aiiku HE 3aTATUBATh.
- - 3.  BbIBepHYyTb 2 IITATHBIX 0OJITA.
[11aii6a yBenuuennas M6 12 wr. 4. VCTaHOBHUTH Ha 3aIUUTY NMBUIBHUKH
M38 2 10T. 6onrramu M6 COriaacHoO cXeMe.
11laii0a ycuneHnHas MI10 2 wr. [ABC.05.01.000.082] - YCTaHOBUTH 3aIUHUTY U 3aKPCIUTH
M6 6 T COIJIACHO CXEME.
[llai6 T > - 6. Bce Touku KperieHus 3aTsIHY Th.
aiba rpoBep IIT.
M10 2 IT.

Talika M6 6 LT, Twvn GonTa MomeHT 3aTAMKHM
Bryika H=10mm | 2 wr. JABC.05.01.000.006 o _—
3ammTa 1 mT. M10 45 Hm

o o ﬂpld HMCNOoOABb30BaHHMKM NHEEMOMHCPDYMEHTA
IIpu1bHUK 2 1WT. JleBblii+TIpaBeIi NpOM3EECTH 8ro peryArNpoBKy coraacHo TabBanue

www.abe33.ru



